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Χρήση δεδομένων : «Φωτιά» οι τιμές στην 
κινητή τηλεφωνία
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Σύμφωνα με εκθέσεις στις πιο ακριβές χώρες της Ευρωπαϊκής ένωσης 
συμπεριλαμβάνεται η Ελλάδα, μαζί με την Κύπρο, την Αγγλία και την Ιταλία
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Την μείωση των τιμών στη χρήση δεδομένων ζήτησε από τους παρόχους ο 
πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης.

Μιλώντας στο συνέδριο του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών (ΣΕΠΕ), «Digital economy forum 2019: Leading Greece to Growth», ο 
κ. Μητσοτάκης κάλεσε τους τηλεπικοινωνιακούς παρόχους να αναπροσαρμόσουν 
την τιμολογιακή πολιτική τους.

Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε εδώ ότι το κόστος των δεδομένων στη χώρα μας 
παραμένει πολύ υψηλό και τόνισε πως «είναι αναγκαίο οι πάροχοι κινητής 
τηλεφωνίας να αναπροσαρμόσουν τις τιμολογιακές τους πολιτικές προς τα κάτω, 
καθαρές κουβέντες, καθαρές λύσεις».

Η χρήση δεδομένων
Σύμφωνα με εκθέσεις  στις πιο ακριβές χώρες της Ευρωπαϊκής ένωσης 
συμπεριλαμβάνεται η Ελλάδα, μαζί με την Κύπρο, την Αγγλία και την Ιταλία.

Την ίδια στιγμή, το ψηφιακό προφίλ του Έλληνα γίνεται πιο έντονο σταδιακά και 
αποδεικνύεται από τους πιο ένθερμους Ευρωπαίους στη χρήση των smartphones.

Το ποσοστό των Ελλήνων που κάνουν χρήση smartphone, βαίνει σταθερά 
αυξανόμενο, αφού το 2018 βρισκόταν στο 82,9% (62,4% στην Κεντρική Ευρώπη), 



το 2017 ήταν στο 74,5% (58,2% στις χώρες της Κεντρικής Ευρώπης) και το 2016 
στο 69,5% (51,7% στην Κεντρική Ευρώπη).

Συνολικά, όπως δείχνει και πρόσφατη έρευνα του ΣΕΠΕ η ενασχόληση των 
Ελλήνων με τον ψηφιακό κόσμο ποσοστιαία βρίσκεται στο 89% (ανεξαρτήτως 
συχνότητας), ενώ το 83% συνδέεται στο Διαδίκτυο σε καθημερινή βάση. Ο 
Έλληνας αφιερώνει 213 λεπτά την ημέρα στο σερφάρισμα, ενώ στις ηλικίες 18-24 
ετών ο μέσος ημερήσιος χρόνος που δαπανάται στο Ίντερνετ είναι 291 λεπτά.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Focus Bari (Focus on Tech Life tips) για το 3ο τρίμηνο 
του 2019, οι Έλληνες εξελίσσονται σε φανατικούς οπαδούς του mobile internet, 
αφού οι οκτώ στους δέκα (80%) περιηγούνται στο Διαδίκτυο μέσω του κινητού 
τους. Μάλιστα, δύο στους τρεις χρήστες (65%), ηλικίας 35 έως 54 ετών δηλώνουν 
ότι συνδέονται στο Ίντερνετ από το κινητό τους έως μία ώρα την ημέρα. Στο 
μεταξύ, το 64% των χρηστών ηλικίας 13 έως 24 ετών απαντά ότι συνδέεται πάνω 
από μία ώρα ημερησίως στο Διαδίκτυο από το κινητό.

Στα ύψη οι τιμές λόγω και …
Ο τιμές στην Ελλάδα επιβαρύνονται τόσο από το τέλος κινητής τηλεφωνίας όσο 
και από τον υψηλό συντελεστή ΦΠΑ (24%).

Επιπλέον, συγκρίνονται οι τιμές σε συγκεκριμένα πακέτα, ενώ οι πελάτες των 
εταιρειών ανά την Ευρώπη που προτιμούν πιο σύνθετα πακέτα (π.χ. σταθερής 
τηλεφωνίας, κινητής και συνδρομητικής τηλεόρασης) από τον ίδιο πάροχο μπορεί 
να απολαμβάνουν χαμηλότερες τιμές.
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